Андрей Вертузаев группа «КарТуш»
музыкант, вокалист, продюсер, спортсмен автогонщик 
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Московская стрит-рок группа «КарТуш» ведет свою творческую деятельность с 2007 года. Художественный руководитель группы — вокалист и автогонщик Андрей Вертузаев. «КарТуш» - уникальное явление на российской рок-сцене. В своем творчестве группа соединяет спортивный драйв автогонок и рок-н-ролл, работая в стилистическом диапазоне от альтернативы до хард-рока, при этом, имея в своем багаже и лирические баллады и танцевальные композиции. 
Андрей Вертузаев - лауреат многочисленных музыкальных конкурсов, исполнитель и автор многих песен, уже ставших знаковыми и имеющих свою историю. В частности, в 2010 году своей песней «Остров покаяния» Андрей открывал «Рождественские встречи Аллы Пугачевой», а с песней «Это Москва!» в 2008 году стал победителем конкурса песен о Москве «Дорогая моя столица», открывал юбилейный фестиваль «Нашествие», лауреат фестивалей «Максидрайв» и «Псковский циклон». 
Деятельность группы отличается активной гражданской позицией. Ярким примером этого оказалась написанная в августе 2008 года песня Андрея Вертузаева «Севастополь наш!» и концерт, который он провёл, при поддержке Правительства Москвы "Севастополь - гордость русских моряков!". Данная акция имела своей целью поддержать русских людей в Севастополе, волею судьбы оказавшихся в сложной геополитической ситуации. Как никогда актуальна эта песня сегодня. 21 мая 2014 года, Андрей Вертузаев награждён Пограничным управлением ФСБ России памятной медалью. Награду вручал лично Генерал-майор Радионов Юрий Александрович. В сопроводительном благодарственном листе написано: «За неоценимый ваш труд в военно-патриотическом воспитании подрастающего поколения». 13 июня 2014 года произошло важнейшее событие - песня «Севастополь наш!» впервые с момента своего написания прозвучала на крымской земле в Севастополе. Праздничный концерт «Москва приветствует Севастополь!», организованный Правительством Москвы собрал на площади Нахимова более 10 тысяч зрителей. Песня стала настоящим гимном воссоединения России и Крыма и вызвала искренний отклик в сердцах слушателей, что и является лучшей наградой автору.
Ещё одним примером патриотической направленности деятельности группы стал организованный Андреем Вертузаевым благотворительный тур по воинским частям Москвы и ближнего Подмосковья — более десяти тысяч солдат получили возможность присутствовать на концертах «КарТуш». В 2009 году группа приняла участие в масштабном музыкальном фестивале, посвященном Дню России, организованном отделом культуры ГУВР ВС РФ на военной базе Российской армии в Абхазии. В феврале 2010 года Андрей Вертузаев дал концерт в военном госпитале для раненых военнослужащих. Был награжден почетной грамотой Главнокомандующего Внутренними Войсками МВД России.
В августе 2014 года, Андрей Вертузаев группа «КарТуш» стали почётными гостями Всероссийского молодёжного, юбилейного форума «Селигер 2014». А так же выступили с большим концертом на торжественном закрытии Северо-Кавказского молодежного форума «Машук-2014». 
Значимое событие в творческой жизни группы «КарТуш» — это участие в легендарных «Рождественских встречах» Аллы Пугачевой, где Андрей Вертузаев был удостоен чести выступить и фактически открыть праздничный концерт своей песней «Остров покаяния». «...Это большая редкость, вот такое произведение. Действительно, для Рождественских встреч — это большой музыкальный подарок», - так отозвалась о песне Алла Пугачева.

В 2016 году Андрей Вертузаев, по заказу Первого канала ТВ, написал и исполнил свою песню «Мы любим Спорт» в гала-концерте посвященном открытию ЧМ по Хоккею. Сотрудничество с ТВ не случайно, специально для телесериала «Мой капитан» Андреем была написана титровая песня «Над рекой».  
Последние годы ознаменовались активной гастрольной деятельностью по стране, ближнему и дальнему зарубежью. Германия, Латвия, Эстония, Армения. Весной 2011 года Андрей Вертузаев группа «КарТуш» совершили большой  гастрольный тур по США. Концерты прошли в  центральных городах Америки:  Бостоне, Нью-Йорке, Чикаго, Сан-Франциско, Поло-Альто и Фениксе.
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