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Дмитрий ПЕВЦОВ представит свой новый концертный проект 
в подмосковном наукограде Троицке
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25 июня в подмосковном Троицке при поддержке event-агентства «Событие!» состоится премьера нового концертного проекта народного артиста России Дмитрия ПЕВЦОВА и стрит-рок группы «КарТуш» - «Краткая биография или певцов много - ПЕВЦОВ один!». Затем необычный творческий союз выдающегося театрального и кино- актера Дмитрия Певцова и рок-музыкантов группы «КарТуш» отправится в гастрольный тур по городам России, ближнего и дальнего Зарубежья.
Дмитрий Певцов - драматический артист, кинозвезда, однако вот уже несколько лет он предстает перед публикой в совсем иной и весьма неожиданной для большинства зрителей роли исполнителя песен.

Начиная с 2000 года, популярные актеры театра «Ленком» под руководством Марка Захарова не только играли в спектаклях и снимались в кино, но и записывали песни для музыкального проекта, который создал музыкант, композитор и продюсер Николай Парфенюк. В итоге на свет появился компакт-диск «Поют актеры театра Ленком». С этого момента, можно сказать, и началась карьера певца Певцова. За эти несколько лет у актера были выступления в разных городах России, проходившие с неизменным успехом. А в 2004 году Певцов записал сольный альбом под названием «Лунная дорога». «Выход этого альбома не означает, что я буду делать карьеру певца, - заявил Дмитрий, - я буду петь, пока мне это интересно, пока не надоест. Для меня это познание нового, а я люблю учиться». К счастью для многочисленных поклонников его таланта, Дмитрий Певцов продолжает петь и дает концерты, на которых царит необыкновенно приятная творческая и непринужденная обстановка. «Представьте, что все мы сидим на кухне, и один из нас начал петь», – говорит Дмитрий.

На этот раз Дмитрий Певцов представит свой новый концертный проект «Краткая биография» или «Певцов много - ПЕВЦОВ один!», подготовленный вместе с группой «КарТуш» под руководством Андрея Вертузаева. Творческое сотрудничество Дмитрия Певцова и группы «Картуш» не случайно. Его истоки восходят к началу десятилетия, когда А. Вертузаев и Д. Певцов – оба известные автогонщики – состязались на гоночных трассах в Чемпионате России по кольцевым автогонкам. Эта дружба-соперничество трансформировалась в участие Д. Певцова в концертах группы «КарТуш», созданной в 2007 году Андреем Вертузаевым, и в совместной записи песни Николая Фоменко «Беспечный ездок», которая также прозвучит в программе концерта.   
Концерт выстроен как ироничный рассказ знаменитого артиста о событиях своей жизни – начиная с младенчества и завершая нынешним «звездным» статусом. Разговорные репризы сменяются  исполняемыми вживую песнями в сопровождении эффектного видеоряда (музыкальные видеоролики, фрагменты художественных фильмов, уникальные фото- и видео материалы из личного архива  Д. Певцова,  видеоарт). Музыкальные номера выстроены как иллюстрации к биографии артиста, серьезные музыкальные композиции сменяются пародийными. Программа насыщена юмором, сочетающимся с драматическими фрагментами.
В концерте прозвучат лирические и сатирические песни на музыку М.Таривердиева, А.Пахмутовой, А.Рыбникова, М.Дунаевского, Н.Парфенюка, а также из репертуара А.Вертинского, В.Высоцкого, А.Кортнева, Д.Арбениной. Кроме того, вниманию публики предстанут песни, которые Дмитрий Певцов  исполнил в популярной телевизионной программе «Две звезды». 

Место и площадка для премьеры своей новой концертной программы выбраны Дмитрием Певцовым не случайно. Зал, в котором пройдет концерт, в силу своей специфической истории имеет особый «дух», атмосферу… Ещё с советских времен, когда ещё Троицк назывался Академгородком, а сегодняшний Троицкий центр культуры и творчества - Домом ученых, здесь проходили концерты Владимира Высоцкого, Булата Окуджавы, Елены Камбуровой, Вероники Долиной, Александра Скляра, Бориса Гребенщикова и группы «Аквариум»,  выступления Михаила Жванецкого, Фазиля Искандера, Сергея Юрского, Виктора Ильченко и Романа Карцева, Виктора Шендеровича, Игоря Иртеньева, творческие встречи Андрея Тарковского, Валерия Золотухина, Николая Караченцова. 
Именно в этом зале, впитавшем в себя творческий дух выдающихся русских российских актеров, писателей, поэтов, исполнителей, состоится премьера новой концертной программы народного артиста России Дмитрия Певцова и лауреата VIII городского конкурса песен о Москве стрит-рок группы «КарТуш» - «Краткая биография» или «Певцов много - ПЕВЦОВ один!»
Аккредитация и дополнительная информация:

Пресс-менеджер проекта Подгурская Мария 
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